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Ευθεία παρέμβαση στο θέμα της δημόσιας περιουσίας και των ΔΕΚΟ κάνουν τράπεζες.
Μεγάλη τράπεζα σε εβδομαδιαίο δελτίο που εκδίδει , επιτίθεται εναντίον των δύο μεγάλων
κομμάτων κάνοντας λόγο για  «αποπροσανατολιστική και παρελκυστική τακτική» .
Παράλληλα παίρνει σαφή θέση για τις αιτιάσεις περί ξεπουλήματος επισείοντας την απειλή
χρεωκοπίας και το ενδεχόμενο να της υποθήκευσης δημόσιας περιουσίας. « Ξεπούλημα
είναι αν, σε περίπτωση χρεωκοπίας της χώρας, τα ανωτέρω περιουσιακά στοιχεία
καταστούν εύκολη λεία στους ξένους δανειστές μας. Οι δανειστές μας δεν ανησυχούν από
την χρεοκοπία της χώρας επειδή ακριβώς υπάρχει η ανωτέρω περιουσία της.» , αναφέρεται
χαρακτηριστικά .

  

Αναλυτικά το επίμαχο κείμενο έχει ως εξής :

  

«  Υπό κανονικές συνθήκες, η ανακοίνωση αυτή θα έπρεπε να συνοδεύεται με συγκεκριμένο
πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων – αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας και να έχουν
εκτιμηθεί οι επιπτώσεις αυτών των προγραμμάτων στην ανάπτυξη της χώρας και στην
εξέλιξη των δημοσιονομικών ελλειμμάτων και του δημοσίου χρέους ως ποσοστού του ΑΕΠ.
Ένα τόσο σημαντικό πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων – αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας
μπορεί πράγματι να οδηγήσει σε δραστική βελτίωση του οικονομικού κλίματος στη χώρα, σε
ουσιαστική ανάκαμψη της οικονομικής δραστηριότητας σε πολλούς τομείς και σε
μεγαλύτερη αύξηση του ΑΕΠ από το 2012 από ότι έχει έως σήμερα εκτιμηθεί. Από την άλλη
πλευρά, θα οδηγήσει αναμφισβήτητα σε μεγάλη μείωση των ελλειμμάτων και του χρέους
της γενικής κυβέρνησης. Στην κατάσταση που βρίσκεται σήμερα η Ελλάδα, οι εξελίξεις
αυτές θα αποτελούσαν πραγματική ευλογία και ανακούφιση για τον κόσμο που υποφέρει
από την σκληρή λιτότητα. Ωστόσο, ακόμη και αυτή η οδός για τη διέξοδο της χώρας από την
σημερινή οδυνηρή κρίση φαίνεται να διαβρώνεται από λανθασμένες επιλογές και από την
αποπροσανατολιστική και παρελκυστική τακτική των ιθυνόντων. Κάθε ένα από τα δύο
μεγάλα κόμματα υποστήριξαν ότι έχουν πράγματι ως ενδεικτικό στόχο την είσπραξη € 50
δις στα επόμενα 2-5 έτη από ιδιωτικοποιήσεις και από την αναγκαία αποτελεσματική
αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας. Ωστόσο, από πολλές πλευρές διατυπώνονται
κατηγορίες περί επιδιώξεων «ξεπουλήματος» των ΔΕΚΟ και της δημόσιας περιουσίας
γενικότερα. Και αυτό συμβαίνει παρά το ότι η κατοχή των αναρίθμητων ΔΕΚΟ από το
κράτος καθηλώνει την ανάπτυξή τους και την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, λόγω της
αντιοικονομικής και αντιπαραγωγικής λειτουργίας τους, στερεί τους πολίτες από την
αποτελεσματική και αποδοτική προσφορά πολύτιμών υπηρεσιών και στερεί το κράτος από
σημαντικά έσοδα ενώ το επιβαρύνει με τα μεγάλα ελλείμματα αυτών των επιχειρήσεων και
των οργανισμών. τον κόσμο.»
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